



2025年12月陳樂寬宣教家庭 家書

親愛的弟兄姊妹：

主內平安。我們一家自2020年起在澳門事奉，至今年年底將完成第三期任期，即將開始新一期的宣教任期。感謝各位多年來的支持和代禱。回想這數年的事奉，當中經過了不少風風雨雨，但感謝上主是那位與我們同行的主，更為我們撐起雨傘，為我們遮風擋雨。



慈愛家庭聚會

我們在11月初聯同澳門另外3間教會，邀請了香港康復學會的治療師來澳門舉辦密集課程，讓澳門的教會和弟兄姊妹初步認識SEN的種類、成因和治療方向，希望藉此幫助教會懂得如何接待SEN群體。感恩是次課程有三十七位學員參加，參加者來自澳門約二十間的教會。以澳門擁有七十多間教會來計算，這已經代表約有30%的教會參與，而且反應非常良好，許多參加者表示有得著，並鼓勵我們繼續舉行更普及和進深的課程。故此，我們計劃會在明年繼續與香港康復學會合作，上半年舉行給家長的課程，下半年再舉行給其他支援者的進深課程。

據我的了解，澳門有進行與SEN相關事工的教會寥寥可數，我們是其中一間。但單憑我們幾間堂會實在不可能承載整個SEN群體的屬靈需要，而且社會大眾雖然對SEN群體接納度已比過往提高，但普遍仍存有不少誤解，甚至因此而產生卻步。願主透過我們的課程幫助教會對SEN群體建立正確的認知，減少對SEN群體的負面標籤，興起更多教會願意與SEN群體同行。



在香港康復學會合作，在澳門舉行首屆《基礎兒童成長障礙課程》

學生事工

11月初，有一位恆常參與學生團契的中學生在釣魚期間意外掉進海裡，感恩性命無礙但卻因撞到海邊的石頭而嚴重受傷。主要是腳掌遭到石頭割傷需要縫針，而且有一隻腳趾因撞到石頭而骨折，需要使用拐杖才能行路。願主保守他的適應和康復。

踏入12月，學生們也要準備面對考試。通常在這些時候學生們的出席也會因溫習而變得不穩定，有時甚至只有1位學生能夠出席。特別是今年有中六的學生面對保送考試，若成績理想可以得到國內大學的預先取錄學額（這邊稱為「保送學額」）。因此家長和學生也特別緊張。不過因此也可能會意外獲得單獨對談的機會，能夠作深入的交流和門徒訓練。



學生們在10月底參與傳愛堂的BBQ活動，投入教會生活。

代禱需要

1. 保守我們與傳愛堂的合作，一起牧養年青人。
2. 慈愛家庭聚會將於明年8月9日下午舉行20週年感恩崇拜，求主引領我們的籌備。
3. 我們將於明年7-8月回港述職(其中8月9日會回澳門參與感恩崇拜)，願主引領當中的安排。
4. 願主感動更多人支持宣教士子女教育，多年來我們仍未能籌到足夠的相關款項，需要自資支付。

奉獻資訊



主內
陳樂寬宣教家庭
2025年12月

📞 (852) 2501 7780 📞 (852) 2721 3098 💬 (852) 5117 5709 📩 info@egm.org.hk

📍 九龍尖沙咀金巴利道 25號長利商業大廈 14樓 1401室

🌐 <https://egm.org.hk/>

◎ 播道差會 hkomb.efcc

fb 播道差會 EFCCMISSION